La guerre de cent ans
1337-1453
Causes : le roi de France Charles IV meurt sans héritier mâle. Sa fille, Aliénor d’Aquitaine, mariée au roi d’Angleterre demande le trône de France pour son fils Edouard III. Mais les seigneurs du royaume de France choisissent Philippe de Valois, cousin de Charles IV. En 1337, Edouard II lui déclare la guerre.
Déroulement : d’abord, les Anglais remportent de nombreuses victoires, puis la France reprend le pouvoir (1337-1364). Les deux pays vivent une période économiquement difficile, qui conduit à une période de guerres civiles dans les deux pays (1380). En France, ce sont les Armagnacs contre les Bourguignons. 
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Henri V d’Angleterre profite de la folie du roi Charles VI de France, pour faire une alliance avec les Bourguignons et obtenir la couronne de France pour son fils Henri VI (traité de Troyes, 1420). 

 Le dauphin Charles est déshérité et se réfugie à Chinon. 

En 1429, la petite armée de Jeanne d’Arc délivre Orléans, prend le contrôle de Reims, coupe les possessions du duc de Bourgogne et assoit Charles VII sur le trône. 




http://fr.wikipedia.org/wiki/Fichier:Trait%C3%A9_de_Troyes.svg

En 1435, les Anglais sont repoussés. Ils ne contrôlent plus que Calais. La paix est signée en 1475.

Résultats : les Anglais perdent tous leurs territoires en France à l’exception de Calais, les Français récupèrent le contrôle sur toutes les villes et toutes les régions du royaume.

Lexique :
héritier -





dauphin -

seigneur - 





déshériter -

folie - 

traité - 

